1.- a) (1 pto) Demuestra la propiedad de los logaritmos que dice que:

M
log, (—1\7) = logaM — log,N

b) (1 pto) Calcula |2 - Jz- ,logz (25)

1 5
2.- a) (2 ptos) Desarrollar por el Binomio de Newton: (3.764}/2 = gy3xsj

b) (1 pto) Racionalizar: Nrvew: i Tiar

3.- a) (1 pto) Desarrolla el valor de: 2:|3-x|+bx-4+3|x+1]|=

o (mDP- (-2 x-1 xkl
b) (1 pto) Resuelve la ecuacion: 1— %2 T ox+1 x—1
2x —y - z=0

4.- a) (2 ptos) Resolver por el método de Gauss y clasifica:y x — 2y + 7z=3

x—-y+ 2z=1

b) (1 pto) Calcular: {|2x+3|<5} n E(%,S)
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